

恩典處處

感謝神的恩典，過去二十五年一直以信望愛帶領浸信會永隆中學。在屯門這個社區中，與教會一起傳揚福音，將愛的教育播送到莘莘學子的生命中；與家長及社區人士一起培育學生成長。也感謝神的眷佑，在疫情肆虐期間，仍能舉辦二十五周年校慶、英語音樂劇、師生同樂日、校友重聚日等等慶祝活動，讓我們能一起見證神在浸信會永隆中學二十五年的恩典，也能繼往開來，將這份服務的熱誠延續下去。

在二十五周年感恩崇拜中，我們不單能回顧神怎樣一步一步建立起永隆中學，從何建宗校監及譚日旭校長的分享中，看見神在不同時期帶領着永隆人成長，開拓這份愛與關懷的教育事工。在英語音樂劇中，透過 Annie 這套百老匯英語音樂劇，體驗年青人對未來的嚮往、對真摯和坦率的追求，也看見同心合意完成夢想的力量和使命。透過二十五周年校慶的片段，包括 UNITY 團隊、學校介紹片段、新一輯「致永隆時代」，讓社區人士對永隆中學有更深的認識。而校友重聚日更顯我們師生過去所建立那份深厚的情義，幾百位校友一起回到母校見證神的恩典，回顧他們在永隆中學的生活點滴；校友們也攜同自己的子女一起出席重聚日，讓這份愛和關係薪火相傳。

今年初第五波新冠肺炎疫情突然來襲，打斷了我們學習的步調；但師生同心協力一起面對疫情，感謝老師們竭力守護學生，為學生及家長送上藥物、生活物資、測試包等，盡都顯明神的愛如何在我們永隆人身上發動。五月重新復課，我們深知學生需要重新的建立，也期望他們更明白學校對他們的關愛。「HowRyou?」的活動中，透過「釋放」(Release)與「凝聚」(Reconnect)，盼望同學能從第五波疫情的困難、無奈和不開心的感覺中釋放出來，重新與其他同學、老師及朋友凝聚，建立起他們對學習生活的熱誠和盼望，讓復課成為他們一起學習的好經歷。

「憑信而立、同心前行」，過去二十五年我們經歷神一直的引領，以愛維繫着所有永隆人、以聖經教導見證我們生命無限的可能、一起追尋理想將永隆中學這份教育的熱誠承傳下去。深盼神在未來的日子，繼續引領我們進步，讓我們堅守起這份愛的責任，與學生一起經歷神豐盛的恩典。感激一眾教職員為學生所付出的努力、感謝各位家長對學校的信任和支持、感恩有一群願意受教、願意追尋更高理想的學生。

願榮耀歸於我們的上帝。

主的僕人 鄭繼霖校長

二零二二年六月廿二日